

## А как вы проводите время зимой?



Зима – замечательное время года. Прохладный ветер, легкий морозец, движение на воздухе – хорошая закалка детского организма. Можно кататься на санках, лыжах, прокатиться с горки, играть в подвижные игры.

Пожалуй, никакое время года не может порадовать нас таким большим разнообразием игр на свежем воздухе. Вот и мы подумали, раз зима приготовила для нас столько развлечений, почему бы не организовать в Стране мальчишек и девчонок конкурс под названием «*Зимние забавы*».

И провели. Ребята соревновались в быстроте, ловкости и находчивости, проходили зимние квесты, просто веселились от души. Смотрите, как здорово получилось!!!



Но, так как это был городской конкурс на лучшую организацию и проведение мероприятия «Зимние забавы» в Республиках, то определились и победители.

В итоге **победителями** стали:

- Республика «Искорка» МОАУ «СОШ №13» (старшая вожатая Печникова Н.В.);
- Республика «Звездочки» МОАУ «СОШ №3 им. А.П. Чурилина» (старшая вожатая Илюхина-Ващук Л.И.);
- Республика «СССР» МОАУ «СОШ №10 им. Ф.К. Асеева» (старшая вожатая Ершова Т.С.).

Поздравляем победителей!!!

Спасибо всем огромное за участие в конкурсе!!!

Здоровья, бодрости духа, а оставшиеся морозные деньки пусть принесут вам радость зимних забав!!!

